

# “泉民开讲”网络首播 南安市民反响强烈

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 庄文静) 28日,由泉州市委宣传部牵头组织实施的全市理论宣传教育工作创新项目“泉民开讲”启动仪式暨首场宣讲会顺利开展,并进行网络直播。南安市积极发动干部群众收看,并设置了梅山镇蓉中村蓉声书院、省新镇丹清村村委会、石井镇院前村芯书屋等3个集中收看点,引起了强烈反响。

当天“泉民开讲”的宣讲主题为

## 南安开展违规广告牌整治 共拆除156块

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 录高星 林宇昊) 昨日,南安市城管局市容中队联合数字办,在市区开展违规广告牌整治行动,共拆除32块违规广告牌。

在成功街兴发小区附近200米左右的路段范围内,记者数了一下,有近20块的小广告牌“寄生”在路边的灯杆上。这些广告牌基本是铁制框架,再覆上广告布,有的长两米多,有的长一米多。广告固定的高度也都不一样,有的站在路边就触手可及,有的则在空中五六米高的位置。

此外,这些广告牌大多已经褪色,很多广告布都已破损了,看着很不美观。不仅如此,很多广告牌的铁框都严重生锈,拆卸工人用手一捏,铁框就碎了一地。

现场,拆卸工人架着梯子,手持电锯切割固定广告牌的铁丝,一块广告牌就轻易被拆卸下来,显得很不牢靠。

市容中队执法人员告诉记者,这些广告牌都是违规广告牌,而且长期没有管养,存在一定的安全隐患。经过前期的摸排,他们这次统一对这些广告牌进行拆除。

记者了解到,市容中队在“两节”前,持续开展拆除违规广告牌整治行动,拆除大小违规广告牌156块。

“人民至上的泉州故事”,泉州市第二批援鄂医疗队队员王桂萍、晋江融媒体中心主持人韩佳男、泉州市医疗保障局医保基金管理中心副主任庄国阳、第五批省派泉州驻村干部领队杨文普等四位主讲人先后分享了他们的感人故事。

在梅山镇蓉中村蓉声书院,梅山镇党委政府组织蓉中村两委、李成智公众图书馆干部、党员群众等40多人

观看直播。

“只有祖国强大了,才能做到‘人民至上’。”蓉中村党委副书记、主任李斯权看完当天的宣讲,不禁感叹道。

蓉中村党员李意中看完直播后,感受最深的是医务人员在支援武汉时表现出的那种默默无闻、无私奉献的精神。“通过这次学习,我意识到作为一名党员,更应该好好学习,把‘人民

至上’理念贯彻到工作和生活中,发挥党员先锋模范作用。”

李成智公众图书馆党支部书记黄桂治看完也十分激动,她表示,2020年是全面决胜小康收官之年,作为李成智图书馆的工作者,他们将充分发挥带头作用,带领图书馆人员吹响创建先锋集结号,用实际行动服务乡村文化建设,打造书香梅山文化新农村。

## 首届书香金淘“朱砂启智”学童开笔仪式举行



孩子们互正衣冠。

本报讯 (记者 吴晓艳 通讯员 陈雨佳 文/图) 正衣冠、敬师长、朱砂启智、击鼓明志、诵读《弟子规》、书写启蒙……昨日,洪亮的鸣鼓声不时在金淘书院回荡,64名身穿汉服的一年级新生参加了2020年首届书香金淘“朱砂启智”学童开笔礼仪式,在老师和父母的见证下,开笔立志、启智破蒙,接受传统文化的熏陶。

据悉,此次活动由金淘镇人民政府主办,金淘镇中心小学、金淘镇商会、南安市清风里文旅发展有限公司承办。

当天,来自金淘镇各个小学的64名一年级新生代表,在金淘书院迎接人生四大礼中的第一礼——开笔礼。

据了解,“开笔礼”在古时是极为隆重的典礼,对每个读书人有着重大的意义,被称为人生四大礼之一。学童在“开笔礼”这一天,由启蒙老师讲授人生最基本、最简单的道理,并教读书、写字,参拜孔子像。

开笔礼仪式共分为正衣冠、敬师长、朱砂启智、击鼓明志、启蒙描红、诵读《弟子规》、合影留念七个环节。

在老师的指引下,孩子们完成自正衣冠、互正衣冠、师正衣冠,依次向先师孔子、启蒙老师、家长行礼。

随后,现场师长为孩子们进行“朱砂启智”(又称“开天眼”),以朱砂在学子的额头正中点上红痣,意为开启智慧,以此寄托美好的愿望。孩子

们击鼓明志,以示从今启蒙,在老师的带领下,孩子们拿起笔,一笔一画认真地书写了人生中第一个“人”字,意为让孩子们学习做正直的人、高尚的人、有修养的人、有文化的人。最后,随着孩子们《弟子规》的诵读声传来,开笔礼礼成。

“开笔仪式只是金淘镇‘书香金淘’文化节的第一场活动,接下来,我们还会举行18岁成人仪式,对产业文化进行研究等。”金淘镇副镇长林志成表示,金淘镇将文化与教育融为一体,进一步挖掘传统文化资源,积极打造“文化+旅游”“旅游+教育”系列旅游产品,之后这类仪式将在金淘镇常态推广。

## 南安市总医院揭牌成立

本报讯 (记者 周海文 通讯员 陈壮明) 28日,南安市总医院正式揭牌成立,医共体其他院区、分院牌子同步挂牌,此举将通过医院之间牵手协作、以强带弱,实现优质资源下沉基层,让群众就医更便捷。副市长薛建明参加活动。

薛建明在揭牌仪式上致辞。他指出,南安市总医院成立是新一轮基层医改的重要项目,是当前推动医改的重要抓手,更是一项惠民利民的重要举措。他希望医共体各牵头和成员单位要充分发挥资源优势,讲团结协作、重学术氛围、求服务质量、创专科特色,全力实现“小病不出镇,大病不出市”,为健康南安建设贡献力量。

据了解,南安市总医院揭牌成立后,采取“1+3+6+N”模式,建设1个总医院(挂靠在市医院),联合市中医院、市妇幼保健院、泉州市光前医院3个牵头医院,规划市医院(联合市妇幼保健院)、市中医院、光前、南侨、海都、洪濑等6个片区诊疗中心,下辖23家基层医疗卫生机构和泉州滨海医院及全市各村(居)卫生所(卫生室、卫生服务站)等,将实现群众就近就医,在家门口享受到与大医院一样优质的诊疗和检查检验等服务,在医共体内享受转诊绿色通道、延伸处方、集中配送等多项便民惠民政策。此外,可更加精准对接和满足群众多层次、多样化的健康需求。

## 南安召开节前消防安全部署会

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 林媛) 昨日,南安市消防救援大队组织召开中秋国庆消防安全保卫部署会。全市197家消防安全重点单位200余名消防安全责任人、管理人参加。

会上,大队监督员针对国庆节中秋佳节叠加超长假期、夏秋季节转换、生产生活秩序日益复苏活跃、各类灾害事故多发的特点,对国庆中秋佳节假期消防安全进行提示。

会议要求,各单位要在9月30日前开展一次全面消防安全自查自改、应急培训演练,落实消防安全主体责任。

## 英都举行专题图片展

本报讯 (记者 吴晓艳 通讯员 洪小燕) 28日,英都镇在综合文化站(百姓书房)举行“弘扬爱国精神,致敬战‘疫’英雄,践行文明新风”图片展。

当天,英都镇组织各驻村干部、各村3名参会人员(一村主干、一名村两委成员、一名村民代表)、部分农业企业负责人观看了图片展。

据了解,此次图片展展示了在抗击新冠肺炎斗争中做出杰出贡献的功勋模范人物(1位“共和国勋章”获得者、3位“人民英雄”国家荣誉称号获得者,1位英都本地人“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”获得者)和英都本地群众、乡贤在疫情防控期间共同助力疫情防控阻击战的感人事迹。同时,展示了英都镇近几年来在移风易俗、爱岗敬业、孝老爱亲等方面涌现出来的模范人物、典型事迹。

据介绍,“弘扬爱国精神,致敬战‘疫’英雄,践行文明新风”图片展将展览至国庆节结束,大家可前往观看。

## 守护碧水蓝天 共建美丽南安

本报讯 (通讯员 陈泳艺 郑秀婷 记者 黄伟励) 自南安开展省级文明城市创建活动以来,南安生态环境局领导高度重视,多次召开专题部署会,广泛动员,创新举措,积极落实各项创建工作。

挖掘新媒体环保宣传渠道,每周在“南安环保”微信公众号推送环保相关信息,及时向关注人群传达有关环保法律法规、工作动态。近年来,在泉州微信影响力榜单中,“南安环保”多次入围周榜单前10位,其中2次位居第1。

成立南安市环保志愿者服务队,开展形式多样的环保志愿服务活动。今年来,该局与南安市人民检察院、南安市人民法院、丰泉志愿公益服务队共同开展生态环保系列宣传活动;在成功中学环境教育基地组织学生收看相关环保宣传视频,参观宣传画廊等。通过多元化、接地气的志愿服务项目的开展,该局志愿服务常态化、项目化成效显著。

发扬生态环境铁军精神,坚决打赢污染防治攻坚战。强化执法监管,勤督严查更加到位,深入开展“清水蓝天”环保专项行动、执法大练兵活动、环境信访纠纷化解,严厉打击各类环境违法行为,全面提高环境治理能力和水平。南安市环境监察大队荣获2017-2018年度“清水蓝天”环保专项行动执法行动表现突出集体,南安生态环境局荣获2019年福建省生态环境保护执法大练兵表现突出集体,黄志超等四位同志荣获省级表现突出个人。

## 遗失声明

泉州黑加黑石材有限公司(统一社会信用代码:91350583062279617B)不慎遗失公章一枚,现声明作废。

泉州黑加黑石材有限公司  
2020年9月29日

## 秋意渐浓 秋装抢占市场

20余年,积累了一些老顾客,由于今年市场行情不好,销量比去年同期低,就趁中秋国庆节前进一些货,争取吸引更多的客源。

“这是冰丝的,很薄很舒服,这种天气穿两件刚好,里面可以搭一件薄毛衣。”一名50多岁的顾客走进店里挑选衣服时,销售员赶忙介绍。

记者看到店里的衣服款式比较齐

全,大多以黑白色或棕色为主,正是秋冬常见的款式和颜色。

记者观察到,女装店内的秋装色彩都以偏灰、偏棕色为主,很多店都摆出了今年新款,有的店还利用微信朋友圈,将新到的衣服款式发到朋友圈吸引顾客购买。

在民主街一家男装店内,销售员黄女士正拿着手机和远在河南的顾客视频。她拿出对方要求的衣服

款式挂在一旁,让顾客通过视频进行挑选。半小时后,顾客选好喜欢的衣服后,黄女士便叫来快递将两套衣服寄出去。

记者了解到,秋装上市的同时,薄款冬装也陆续到货,而夏装则被放至特别的货架上进行清仓销售。黄女士告诉记者,今年的男装颜色比去年更多彩一些,更鲜亮一点,目前卫衣款式销售得比较好。

南安市区主要农副产品价比三家每周一报						
日期:2020年9月28日		(南安市发改局提供,仅供参考)				
品名	规格等级	计价单位	一菜市	二菜市	沃尔玛	超前
晚籼米	标一	元/500克	3.80	3.80	无售	2.58
早籼米	标一	元/500克	2.80	2.80	无售	2.39
面粉	标准粉,散装	元/500克	2.50	2.50	4.98	2.98
地瓜粉	中等,散装	元/500克	8.00	8.00	9.90	4.58
花生油	金龙鱼特香一级桶装5升	元/桶	130.00	130.00	109.90	119.90
鲜猪肉	中段肉	元/500克	25.00	27.00	38.50	19.98
鲜猪肉	腿肉	元/500克	25.00	27.00	23.80	21.98
鲜猪肉	精瘦肉	元/500克	29.00	33.00	29.80	29.98
鲜猪肉	排骨	元/500克	36.00	38.00	48.00	37.98
鲜牛肉	新鲜去骨	元/500克	48.00	48.00	47.00	43.98
鸡蛋	新鲜完整	元/500克	5.00	5.00	4.59	4.58
鸭蛋	新鲜完整	元/500克	6.00	6.00	无售	4.58
活鸡	活肉鸡,1-1.5公斤/只	元/500克	19.00	16.00	无售	7.98
活鸭	母正番鸭,养殖	元/500克	25.00	20.00	无售	7.98
草鱼	活750克左右/条	元/500克	8.50	8.50	8.91	8.98
带鱼	鲜500克左右/条	元/500克	20.00	20.00	23.80	17.98
豆腐	散装	块	1.00	1.00	3.00	1.00
大白菜	新鲜一级	元/500克	3.50	2.50	2.88	2.98
黄瓜	新鲜一级	元/500克	3.00	3.00	2.48	2.58
花菜	新鲜一级	元/500克	5.50	5.00	5.98	5.58
小白菜	新鲜一级	元/500克	3.00	3.50	4.98	1.98
空心菜	新鲜一级	元/500克	3.00	4.00	4.48	3.38
西红柿	新鲜一级	元/500克	4.80	4.00	4.68	3.98
青椒	新鲜一级	元/500克	4.50	5.00	5.98	3.98
白萝卜	新鲜一级	元/500克	2.50	2.00	1.79	2.28
红萝卜	新鲜一级	元/500克	2.50	2.50	1.93	2.58
包菜	新鲜一级	元/500克	3.00	3.00	2.38	1.98
尖椒	新鲜一级	元/500克	5.50	5.00	5.98	6.98
土豆	新鲜一级	元/500克	2.50	2.50	1.73	1.98
茄子	新鲜一级	元/500克	4.50	3.00	3.98	2.98
芹菜	新鲜一级	元/500克	5.00	5.00	9.98	7.98
纯牛奶	伊利,250ml*24盒	元/箱	无售	无售	72.00	69.80
					72.00	59.9

南安市药品价格信息每周一报						
日期:2020年9月28日		(南安市发改局提供,仅供参考)				
品名	规格等级	生产厂家	计价单位	价格		

<tbl\_r cells="1" ix="1" maxcspan="7